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1. Atskats uz 2010.gada sezonu

2. Statūti un izmaiņas tajos

3. Kluba finanšu stāvoklis

4. Jaunais līgums ar Sporta centru „Mežaparks“

5. Kluba attīstības plāns

Sapulces vadītājs iepazīstina ar dienas kārtību. Iebildumu nav.

1. Atskats uz 2010.gada sezonu.
Sezonas laikā tika izvesti 7 Kluba kausa sacensību posmi un ir notikusi arī kopvērtējuma apbalvošana. Par spīti Kluba teritorijas lielajam apmeklējumam, kas ir notikusi, pateicoties kafejnīcas Cabo darbības uzplaukumam, paši Kluba biedri bijuši mazaktīvi. Tiek spriests par iemesliem, kas to ir veicinājuši. Kluba administrācijas rīcībā kļūdas netiek saskatītas; plānotais ticis izdarīts. Māris piebilst, ka varbūt vairāk jāpiedāvā cilvēkiem veidot ar vindsērfingu saistītas aktivitātes Kluba teritorijā, lai gan ikvienam interesentam arī līdz šim nav liegta iespēja rīkoties.

2. Statūti un izmaiņas tajos.
Statūtos ir veiktas izmaiņas saskaņā ar Kluba kopsapulcē nolemto un likumdošanā paredzēto kārtību. Likumdošanā ir pretrunas, kas attiecināmas arī uz Kluba statūtiem. Ričards izmaiņas ir veicis un 29.oktobrī gaidāms gala lēmums no Uzņēmumu Reģistra.
3. Kluba finanšu stāvoklis
Kaspars stāsta par budžetu. Pie nosacījuma, ka zemes nomas maksa pirmajā pusgadā paliek nemainīga, t.i. 1.5% un otrajā pusgadā pie jaunā līguma tie ir maksimāli pieļaujamie 8%, un ka  80% Kluba biedru nokārto savas saistības, Klubs uz gada beigām „izvelk pa nullēm“.

Māris izvirza balsojumu par šādu budžetu. 1 atturas, 3 par. 

4. Jaunais līgums ar Sporta centru „Mežaparks“ 
Kad būs gatavs un publicēts nolikums no Mežaparka puses, Klubs gatavos savu priekšlikumu, lai saglabātu nomnieka tiesības. 

5. Kluba attīstības plāns
„Mežaparks“  grib redzēt attīstību no Kluba puses. Mārim ir priekšlikums visu saimniecisko darbību nodot komercsabiedrībai, kura pati domā, ko un kā darīt, kā attīstīt, lai visiem būtu labi. Jābūt funkcionālai ēkai, laik Kluba biedrs var normāli ieiet, saģērbties, nomazgāties utml. Tiek lemts līdz decembra sākumam sagatavot piedāvājumu (atbildīgais Māris), kuru tad pārējie izskatīs un izvērtēs.
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