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Vindsērfinga Kluba 360 valdes sapulces protokols
2012.gada 10.decembrī Rīgā, A.Čaka ielā 149 

Sapulces sākums pl.17:50

Piedalās:
Māris Birzulis, prezidents

Ričards Liepiņš, valdes loceklis
Gundars Osis, valdes loceklis

Protokolē:

Dace Kurpniece
Dienas kārtība:
1. 2012.gads. Sezona, budžets, finanses. 

Dace iepazīstina valdi ar 2012.gadā iztērētajiem līdzekļiem un ieņēmumiem no biedra naudām, konteineriem un debitoriem. Gads ir pavadīts ar „plus“ zīmi. Ieņēmumi ir pārsnieguši 70% no iepriekš uzstādītā, arī izdevumi ir nedaudz augstāki kā bija plānots, jo diezgan lieli naudas līdzekļi tika ieguldīti krasta līnijas sakārtošanā un ceļa remontdarbos. 

Valde lemj, ka jāpiekoriģē 2012.gada ieņēmumu/izdevumu tabula, atsevišķi uzrādot PVN izdevumu daļā un jāsastāda 2013.gada budžets, balstoties uz to, ka daļa biedru, kuri nav maksājuši par pēdējiem diviem gadiem, tiks izslēgti un attiecīgi ieņēmumi kritīsies. 

2. Situācija Biedru un ieņēmumu kontekstā. 

Tiek ziņots par Biedriem, to maksājumiem un parādiem un norādīts, ka no Kluba 360 ir izvesti divi konteineri – par 36.konteinera izvešanu tā īpašnieki M.Grundmanis un I.Lazdiņš brīdināja Kluba valdes priekšsēdētāju. Taču 2.konteineris, kuru pēc Klubā esošās informācijas apsaimnieko Edgars Saušs, tika izvests nesankcionēti, turklāt nesamaksājot par tā turēšanu Kluba teritorijā par 2012.gadu. Attiecīgi par šo konteineri parāds ir Ls 270,00.

Valde lemj, ka uz kopsapulci ir jāsagatavo arī uzskatāma tabula, kurā redzami visi biedri un konteineru lietotāji, to finansu attiecības ar Klubu.  

3. Attīstības jautājums.

Māris atskaitās valdei, kas ir darīts un cik šajā gadā attīstības kontekstā, kas uzbūvēts, cik ieguldīts, kāds turpmākais plāns. Iepriekš vienošanās bijusi mutiska un valdes protokolos ierakstīta; taču valde apzinās, ka visam jābūt atrunātam arī rakstiski, un šī vienošanās jānoslēdz ne vēlāk kā līdz esošās valdes pilnvaru termiņa beigām. Tā kā nākamais solis būs pirts mājas būvniecības pabeigšana, ir jāatrisina jautājums par to, kā kontrolēt Kluba biedru iekļūšanu dušās, savukārt nepiederošajiem ieeju liegt.  

4. 2013.gads. Darbības uzstādījumi. 

Māra redzējums nākamajam gadam ir tāds, ka jādzīvo ir klusi un mierīgi un jāuzkrāj līdzekļi, kurus ieguldīt Kluba ēlingu celtnē. Šim projektam vajadzēs apjomīgus ieguldījumus, taču ir skaidrs, ka Klubam tādu nebūs, turklāt liela daļa Biedru, iespējams, nebūs ar mieru ieguldīt naudu ēlingos un turēt savu inventāru par lielākām izmaksām kā līdz šim, bet gan izvēlēsies turpināt turēt inventāru konteineros. Iespējams, tiks radīti apstākļi, ka sākumā iespēja pārvākties no konteineriem uz ēlingiem būs tikai dažiem biedriem, un tad attiecīgi būs jārīkojas attiecīgi pēc interesēm un iespējām.

Valde sapulci slēdz un vienojas par tikšanos Kluba kopsapulcē 12.12.12.
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