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Biedrība „Vindsērfinga Klubs 360”
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Vindsērfinga Kluba 360 valdes sapulces protokols
2011.gada 01.decembrī Rīgā, A.Čaka ielā 149 

Sapulces sākums pl.18:30
Piedalās:
Māris Birzulis, prezidents

Ričards Liepiņš, valdes loceklis
Gundars Osis, valdes loceklis

Kaspars Čabs, valdes loceklis

Protokolē:

Dace Kurpniece
Dienas kārtība:
1. Sekretāre

2. Caurlaižu cenas Kluba 360 viesiem, izsniegšanas sistēma

3. G.Oša priekšlikumi

4. Attīstības koncepts – arhitektoniskais un finansiālais

5. Valdes priekšsēdētājs

6. Dažādi

1. Sekretāre 

Līdz ar jaunas valdes ievēlēšanu, tai ir jāpieņem darbā Kluba sekretāre. Tiek uzrunāta Dace un jautāts, vai viņa nevēlas turpināt darbu Klubā kā sekretāre, saglabājot tos pašus nosacījumus kādi līdz šim. Dace piekrīt. Jautāta, vai ir nepieciešams ko mainīt (darba auto, trīskāršots atalgojums, darba telefons u.tml), Dace apgalvo, ka nekas no tā nav nepieciešams; viss ir labi un nekādi  ieteikumi iespējamiem uzlabojumiem uz doto brīdi nenāca prātā.

Dace turpina darbu Klubā 360 kā sekretāre turpmākos divus gadus.

2. Caurlaižu cenas Kluba 360 viesiem, izsniegšanas sistēma

Kluba viesi, kuri pērk caurlaidi pa paaugstinātu maksu, pamatos iedalās divās kategorijās – tie, kuri ir konteineru lietotāji un tie, kuri vēlas būt priviliģēti iebraukt teritorijā, lai vieglāk piekļūtu ezeram. Vēl ir cilvēki, kuri ziemas sezonā, kad ezers ir aizsalis, brauc uz Klubu kaitot un braukt ar ledus dēļiem. Attiecīgi priekšlikums ir sekojošs: noteikt trīs tarifus: 

1) visam gadam caurlaides cena Kluba viesiem ir Ls 50.00

2) ziemas sezonas (1.11.-1.04.) caurlaides cena Kluba viesiem ir Ls 20.00

3) vasaras sezonas (1.04.-1.11.) caurlaides cena Kluba viesiem ir Ls 40.00

Apstiprināts.

3. G.Oša priekšlikumi

Gundars ierosina celt Kluba 360 populariatāti, jo ja pašiem šķiet, ka visi mūs zina, tad tā patiesībā nemaz nav. Ir priekšlikums izgatavot uz mašīnām uzlīmējamas uzlīmes ar Kluba mājas lapas adresi un uzsaukumu „sērfojam Ķīsī“. Lai šādām uzlīmēm būtu nozīme, ir jāņe vērā, ka dizainam ir jābūt ļoti interesantam un saistošam. Attiecīgi rodas ierosinājums izsludināt konkursu Kluba biedru vidū par uzlīmes dizainu. Šis jautājums tiks aktualizēts pavasarī. 

Ir nepieciešams pie Kluba ēkas vasarā izvietot info dēli ar informāciju, kas notiek Klubā, ka ir pieejami konteineri, kuros var novietot inventāru, kontakti un cita svarīga informācija, kas ļautu viesiem saprast, kas notiek Vindsērfinga Klubā 360. Arī Burusportā ir jāizvieto informācija par Klubu un iespēju novietot inventāru un citos ar vindsērfingu saistītos veikalos, ja vadība piekrīt. Tāpat varētu padomāt arī par Kluba 360 facebook kontu. 

Visi priekšlikumi un ierosinājumi sīkāk tiks apspriesti gada sākumā, kad tiks sastādīts jaunā gada budžets un būs lielāka skaidrība par iespējamajiem izdevumiem.

4. Attīstības koncepts

Tā kā arhitektoniskās skices vēl nav gatavas, valde plāno Kluba infrastruktūras izmaiņas. Lai paplašinātos, nepieciešams būs pirmos trīs konteinerus pārvietot kur tālāk. Tiek pārspriesti dažādi attīstības varianti un perspektīvie ieguldījumi. Valde vienojas, ka SIA Cabo izstrādā komercpiedāvājumu Klubam 360, kurā atrunāti katras puses ieguldījumi un risks, uz kā pamata arī tiks slēgts jauns nomas līgums. Līgumā ir jāiekļauj atruna arī par SIA Cabo veiktajiem un plānotajiem ieguldījumiem.

5. Valdes priekšsēdētājs

Līdz šim valdes priekšsēdētājs bijis Māris un esošajai valdei nav iebildumi pret Māra darbību. Attiecīgi Māris arī tiek izvirzīts kā vienīgais kandidāts valdes priekšsēdētāja amatam. Balsojums: 3 par, 1 atturas.

Kluba 360 valdes priekšsēdētājs turpmākos divus gadus būs Māris Birzulis ar tiesībām pārstāvēt Klubu atsevišķi. Attiecīgi dokumenti jāiesniedz Uzņēmumu Reģistrā. Atbildīgā Dace.

6. Dažādi

Ričards plāno ziemā, kad būs ledus uz ezera, taisīt vienu Eiropas Kausa posmu ziemas vindsērfingā un vēlas aicināt iesaistīties arī Kluba 360 biedrus jebkādā veidā iesaistīties pasākuma organizēšanā; gan piedaloties gan organizējot. Attiecīgi visa informācija par gaidāmo EK posmu ir jāievieto arī 360.lv un jāizsūta biedriem e-pasti.


Nākamā valdes sapulce notiks janvāra beigās vai februāra sākumā un tajā galvenais jautājums būs budžeta sastādīšana un gaidāmās sezonas mērķu uzstādīšana.

Sapulce tiek slēgta pl.20:15
