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Vindsērfinga Kluba 360 valdes sapulces protokols
2012.gada 13.martā Rīgā, A.Čaka ielā 149 

Sapulces sākums pl.18:15

Piedalās:
Māris Birzulis, prezidents

Ričards Liepiņš, valdes loceklis
Gundars Osis, valdes loceklis

Kaspars Čabs, valdes loceklis

Protokolē:

Dace Kurpniece
Dienas kārtība:
1. 2012.gada budžets

2. Gundara Oša priekšlikumi Kluba 360 popularizēšanai

3. Cabo komercpiedāvājums, skiču projekts un attīstības plāns

4. Sezonas mērķi

1. 2012.gada budžets

Ir sastādīta atskaite par 2011.gada budžetu, no kā izriet, ka ieņēmumi no biedru naudām, caurlaidēm un konteineriem ir Ls 8462.00, izdevumi, kuri ietver sevī zemes nomas maksu, komunālos pakalpojumus, grāmatvedību, atkritumu izvešanu, apdrošināšanu un administratīvos izdevumus, ir Ls 6307.52. Debitori par komunālajiem pakalpojumiem sastāda Ls 1439.15, savukārt neiekasētās biedru naudas par 2010. un 2011.gadu ir Ls 774, par konteineriem Ls 2266.00. 

2012.gada biedru naudas un konteineru ieņēmumu plāns ir Ls10951; plānotie izdevumi ir Ls 6737.83. Pie aptuveni 70% ieņēmumu plāna īstenošanas Klubs gada beigās būs „pa nullēm“.

Savukārt situāciju nedaudz uzlabo fakts, ka Klubam ir debitori no 2011.gada, reālie ieņēmumi varētu būt papildus Ls 3000.00, ar kuriem var rēķināties, plānojot sezonas mērķus.

Budžets netiek apstiprināts, jo tajā nav iekļauti daži punkti (skat. 4.punktu)

2. Gundara Oša priekšlikumi Kluba 360 popularizēšanai

Gundars uzstāj, ka ir nepieciešams vairāk popularizēt Klubu, paaugstināt mājas lapas apmeklētību, veicināt interesentu piesaisti konteineriem un teritorijai. Attiecīgi viņa priekšlikums ir par Kluba reklāmas seju noteikt Vitu Matīsi un izmantot viņas tēlu Kluba reklamēšanai plakātos, internetā. Pārējā valde atbalsta ideju; aptuveni Ls 200 varētu tikt novirzīti šādam mērķim. Nepieciešams atrast labu maketētāju un realizēt šo plānu. Tāpat arī nepieciešams ir izgatavot dizainu Kluba 360 uzlīmēm. Taču tās arī drīkst ražot tikai, ja dizains ir interesants un uzmanību piesaistošs. Pamazām tuvākos divus gadus veidot Kluba re-brandingu. 

3. Cabo komercpiedāvājums, skiču projekts un attīstības plāns

Māris pārējo valdi iepazīstina ar Cabo skiču projektu un aptuvenajām izmaksām. Svarīgākais, kas ir līdz sezonas sākumam jāuzbūvē, ir Cabo virtuves piebūve. Kā arī paredzēts uzbūvēt skolas un nomas bloku un tualetes, dušas un pirti. Skiču projekts ir iesniegts arhitektūras pārvaldē; ir saņemts apstiprinājums no SC Mežaparks par projekta īstenošanu. 

Māris sagatavos rakstisku pielikumu apakšnomas līgumam un izsūtīs valdei ar to iepazīties. 

4. Sezonas mērķi

Gundars ierosina katram biedram izgatavot ID kartes, kuras darbotos kā atlaižu karte Cabo. Tā kā cita pielietojuma pagaidām šīm kartēm nebūtu, tad šis ierosinājums tiek noraidīts. Turpretī Cabo, iespējams, izgatavos savas klienta kartes, kuras tiks piešķirtas arī Kluba biedriem, kuri būs veikuši visus maksājumus Kluba kopsapulces noteiktajos un apstiprinātajos termiņos. 

Tā kā ir vairāki brīvi konteineri, un vēl vairāki ir tādi, kuros ir brīva viena vai divas vietas, tiek lemts, ka šāda informācija jāievieto Kluba 360 mājas lapā un sākoties sezonai, jāpromotē šī informācija arī caur LVA, Burusportu, Cabo utml.

Talka 21.aprīlī. Tai paredzēt Ls 100, kas jānovirza būvgružu konteinerim, maisiem, cimdiem un zupai talkotājiem.

Sezonas atklāšanas sacensības 12.maijā. Paredzēt Ls 80 šim pasākumam.

Sezonas noslēgumu taisīt kopā ar Kluba kausa kopvērtējuma apbalvošanu, papildināt budžetā ar Ls 50.00.

Šos visus 4.punktā minētos ciparus ievietot 2012.gada budžetā un izsūtīt valdei apstiprināšanai.
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