Biedrības
„VINDSĒRFINGA KLUBS 360”
Reģ. Nr. LV40008028460
Juridiskā adrese: Ķīšezers, Annas Sakses iela 19A, Rīga, Latvija, LV-1014.
Kluba atrašanās vieta: Ķīšezers, Annas Sakses iela 19A, Rīga, Latvija, LV-1014.
BIEDRU SAPULCES
PROTOKOLS Nr. 32
Rīgā, 2009.gada 25.augustā.
Plkst. 18.30
Ķīšezers, Annas Sakses iela 19A, Rīga, Latvija, LV-1014.

Uz biedru sapulci ieradušies sekojošas biedrības “VINDSĒRFINGA KLUBS 360″ (turpmāk tekstā - Biedrība) 19 biedri:

Roberts Joma, Andris Gerdens, Erlends Ādamsons, Elmārs Smiltenieks, Gints Tervits, Roberts Neilands, Zane Atstāja, Vita Matīse, Aldis Silovs, Dāvids Reinis Joma, Eduards Ivanovs-Kalvāns, Artūrs Solozemnieks, Raimonds Vāvere, Krišjānis Tūtāns, Gundars Osis, Jānis Preiss, Kaspars Čabs, Māris Birzulis un Aigars Saušs.

Biedru sapulce nav lemttiesīga un tāpēc ir informatīva rakstura. Biedru sapulce sasaucama atkārtoti saskaņā ar Biedrības un nodibinājumu likuma 36.pantu 4.daļu un 37.panta 2.daļu ne ātrāk kā 2, bet ne vēlāk kā 3 nedēļu laikā.

Dienas kārtībā:
1. Biedru uzņemšana un izslēgšana;
2. Kluba konteineru novietošanas un lietošanas līgumi;
3. Zemes nomas līgums;

4. Perspektīvās attīstības koncepts ar finansu aprēķinu;

5. Valdes vēlēšanas

Sapulces vadītājs: Māris Birzulis

Protokolists: Dace Kurpniece

Sakarā ar to, ka uz sapulci nav ieradies pietiekams biedru skaits kvorumam, sapulces vadītājs ierosina atkārtotu sapulci noturēt š.g. 9.septembrī plkst. 18:30. 
Sakarā ar iepriekšminēto, sapulces vadītājs ierosina noturēt konstruktīvu sapulci par diviem svarīgākajiem, biedrus vairāk interesējošiem jautājumiem: Kluba konteineru novietošanas un lietošanas līgumi un zemes nomas līgums.
Valdes priekšsēdētājs Māris Birzulis skaidro, ka konteineru novietošanas un lietošanas līgums sastādīts uz laiku, uz kādu noslēgts līgums ar zemes iznomātāju SC Mežaparks. 

Izveidojas diskusija par Kluba finansu problēmām un to cēloņiem, kā rezultātā viens no Kluba vecbiedriem iesaka valdei fokusēties uz maksājumu jautājumiem, kuri balstīti uz brīvprātības principa, jo Klubs ir dibināts kā brīvprātīgs interešu klubs, kur katra dalība ir brīvprātības un ieinteresētības apvienojuma rezultāts, tādēļ ir jāatrod risinājums jautājumā par nemaksājošajiem biedriem. 

Nemaksājošie biedri rada problēmas ne vien Klubam, bet arī maksājošiem Kluba biedriem, kuru ikgadējie biedru maksājumi varētu tikt palielināti uz debitoru rēķina.

Izvēršas spraiga diskusija par maksātājiem un nemaksātājiem un to, kā vienkāršot maksājošo biedru un konteineru lietotāju diskusiju.

Tiek ierosināts veikt papildinājumu konteineru novietošanas un lietošanas līgumam, pievienojot punktu par sankcijām pret nemaksātājiem, t.i. – izbeidzoties maksājuma termiņam, atbildīgajam par konteineri ir jāsazinās ar nemaksātāju un jāatgādina veikt maksājumu vienas nedēļas laikā. Ja tas nav noticis, pēc šīs nedēļas tiek nomainīta konteinera atslēga un izsniegta tikai samaksājušajiem konteinera biedriem. Ja pēc mēneša joprojām maksājums nav veikts, nemaksātāja inventārs ir jāpārvieto uz Kluba norādītu inventāra noliktavu, kur šis inventārs tiks uzglabāts. Jebkurā gadījumā konteinera atbildīgajam biedram ir jāinformē Klubs par konteinera biedru izmaiņām. Pretējā gadījumā viņš pats ir atbildīgs par maksājumiem.

Tiek ierosināts publiskot esošo biedru izvietojumu pa konteineriem, kā arī maksātāju un debitoru sarakstus, ievietojot šo informāciju Kluba mājas lapā un izsūtot to uz Kluba biedru e-pastiem. Ierosinājums tiek akceptēts, tas ir jāizdara nedēļas laikā pēc kopsapulces. Tāpat tiek pieņemts lēmums nedēļu pēc sarakstu publicēšanas dot iespēju debitoriem segt saistības, lai Klubs var norēķināties par zemes nomu, kura pretēji 2008.gada maksājumam Ls 1800.00 apmērā šogad pieaugusi uz Ls 5000.00. 9.septembra kopsapulcē tiks lemts par debitoru izslēgšanu.
Tiek ierosināts uz nākamo sapulci noteikt, ka lemttiesīgie biedri ir tie, kuri nokārtojuši savas saistības ar Klubu. 
 

 

