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Uz biedru sapulci ieradušies sekojošas biedrības “VINDSĒRFINGA KLUBS 360″ biedri:
Gundars Osis, Zane Atstāja, Vita Matīse,  Māris Birzulis, Ričards Liepiņš, Ints Jaunzems, Roberts Joma, Aldis Zēmanis, Edgars Kupčs, Viktors Turlais, Raimonds Krūza, Juris Rožkalns, Uldis Štrauss  (kopā 13 biedri)

Dienas kārtībā:
1. Atskats uz 2012.gada sezonu – darbība, biedri, konteineri, finanses

2. Turpmākā Kluba attīstība

3. 2013.gada uzstādījumi un budžets

Biedru sapulce nav lemttiesīga un tāpēc ir informatīva rakstura. Biedru sapulce sasaucama atkārtoti saskaņā ar Biedrības Statūtu 6.7. punktu ne ātrāk kā 2, bet ne vēlāk kā 5 nedēļu laikā.
1. Atskats uz 2012.gada sezonu – darbība, biedri, konteineri, finanses
Māris atskaitās par to, kas noticis šogad Kluba teritorijā. Notikuši 8 Kluba kausa posmi, tiek izteikta uzslava longbordistiem, kuri visās sacensībās ņēma virsroku apmeklējuma ziņā. Notika Burusports Balva un arī Baltic Cup, kur gan, iespējams, neveiksmīgās datuma izvēles rezultātā piedalījās tikai latvieši. Šīs sacensības atbalstīja arī Rīgas Dome. Baltijas Kausu Ķīšezerā plānots rīkot arī nākamajos gados, un datumu izvēlēties agrāk, lai vairotu apmeklējumu. Ir nākuši klāt divi jauni biedri, vairāki izstājušies. Valdes kompetencē būs lemt par tiem, kuri jāizslēdz nemaksāšanas dēļ. Kluba teriorijā ir par diviem konteineriem mazāk. Viens, 36.konteineris, tika izvests saskaņoti, savukārt 2.konteineris – Kluba biedra Edgara Sauša konteineris - ir izvests, nesaskaņojot ar Klubu 360, turklāt Edgars nav samaksājis par tā turēšanu 2012.gadā. Par šādu Kluba biedru rīcību kopsapulci pārstāvošie Kluba biedri var tikai bēdīgi pasmaidīt. 

Finansu puse – gads bijis stabils, vairāk vai mazāk tāds, kāds bija plānots. Klubam kreditoru nav, taču ir debitori – gan Kluba biedri un viesi, kuri izmanto konteinerus un nav nokārtojuši saistības, gan arī SIA Cabo, kas nav pilnībā norēķinājies par komunālajiem pakalpojumiem. Lielākie izdevumi bijuši ceļa remonts, ūdensvada remonts, krasta līnijas sakārtošana. Vitai rodas jautājums, kādēļ ceļa remontam tiek piešķirts tik liels finansējums, salīdzinoši ar sporta aktivitātēm, kas gandrīz ir bez finansējuma. Ričards argumentē, ka ir grūti aprēķināt, cik tie jaunieši, kuri nodarbojas ar vindsērfingu Kluba teritorijā, saņem no Kluba un Burusports infrastruktūras izmantošanas, taču ieguvums ir liels. Nākotnē var plānot vairāk finansēt jauniešu attīstību un pievēršanos sportā. Taču jāizdomā, kā. Konceptuāli tiek atbalstīta ideja par to, ka rodoties brīvajiem līdzekļiem, vajadzētu vairāk domāt par jauniešu iesaistīšanu vindsērfingā caur Klubu.
2. Turpmākā Kluba 360 attīstība

Māris stāsta, kas ir izdarīts pa šo gadu – ir pārbūvēta kafejnīcas ēka, uzcelta jauna nomas ēka un gandrīz pabeigta Kluba pirts ēka. Pašaik iztērēti aptuveni 37 000 latu, kurus Māris finansējis no Cabo finansu līdzekļiem. Visas ēkas un būves, kā iepriekš valde vienojusies, paliks Kluba īpašumā. Ričards stāsta, ka veic Kluba uzrauga un interešu aizstāvības funkcijas, kas attiecas uz finansu jautājumiem. Viņš informē par to, kā Klubs tika izveidots - ka puse naudas Kluba ēkai bija no Kluba, otra puse no Burusporta. Pēc pieciem gadiem 2011.gadā Cabo uzņēma apgriezienus un no Māra puses sekoja piedāvājums turpināt Kluba attīstību finansējot to no Cabo un Burusports. Turpinās attīstība un Klubs pagaidām nekādu īres maksu nesaņem no Cabo un Burusports, jo Māris turpina ieguldīt. Viss, kas ir izdarīts, ir izdarīts efektīvi un ar rūpību. Pirms gada no Māra puses tika prezentētas paredzamās izmaksas. Bija vienošanās, ka tas viss tiks amortizēts līdz 2016.gada 30.jūnijam neatkarīgi no tā, cik liela būs reālā amortizācija. Un arī uz nākošajiem 5 gadiem Burusports un Cabo maksās īres maksu Ls 2000 gadā.  Šķietami neliela nauda, taču tādā veidā Klubs ir pasargāts no citiem izmaksu pieaugumiem. Vēl tika atrunāts, ka ja jaunajā zemes līgumā pieaugs procents no kadastra vērtības, tad šo starpību uz sevi ņems Burusports vai Cabo (nomnieks). Nākotnē, kad tiks pabeigta pirts, tā būs pieejama Kluba biedriem par pašizmaksu (apkopējs un elektrība). Jumta terase nomai plānota kā VIP terase, kur uzturēties Kluba biedriem. Ideālā gadījumā Klubs laika  gaitā varētu pāriet no konteineriem uz ēlinga tipa ēku, kur novietot inventāru. Taču tagad nav zināms, vai būs daudz kluba biedri, kuri būtu ar mieru pārvākties no konteineriem uz ēlingiem, jo tās būs lielākas izmaksas, un celtniecības izmaksas Burusports uz sevi ņemt nevarēs. Ja cilvēki izvēlēsies palikt konteineros, tad būs jāpaliek. Tie, kuri gribēs būvēt, tiem būs tāda iespēja. Tāpat tiek pacelts jautājums, kā konteinerus padarīt pievilcīgākus. Ieteikums - konteineru pārkrāsošana ar māksliniecisku piegājienu.

Māris jautā par plūmēm konteineru priekšā – vai atstāt, vai ņemt ārā, jo tās koku inventarizācijā nefigurē. Tā kā domas dalās, ikviens, kura konteinera priekšā atrodošās plūmes traucē, var tās pavasara talkas ietvaros likvidēt. Tie, kuriem netraucē, var atstāt. Drīkst aiztikt tikai sava konteinera priekšā augošos plūmju kokus. 

3. 2013.gada uzstādījumi un budžets

2013.gads tiek plānots, balstoties uz reālajiem gaidāmajiem ieņēmumiem, kuri ienāks no Kluba Biedru naudām un maksājumiem par konteineriem. Ja ieņēmumi sasniegs vismaz 70%, tad ņemot vērā gaidāmos izdevumus, Klubs 2013.gadu beigs ar nelielu „+“ zīmi. Ieņēmumus varētu palielināt, ja izdosies iegūt ārkārtas ieņēmumus – līdzšinējos debitorus. Tāpat pluss ir Cabo parāds Ls 1811 apmērā, ka arī pārmaksātais PVN, kuru Klubs plāno atgūt.
Attiecībā uz 2013.gadu ir ierosinājums uzstādīt meterologu vēja virziena un spēka noteikšanai. Kluba valde aicina uz nākamo sapulci elektroniski iesūtīt konstruktīvus ierosinājumus par potenciālo brīvo līdzekļu izlietojumu nākamajā gadā. 
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