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Vindsērfinga Kluba 360 valdes sapulces protokols
2010.gada 23.martā Rīgā, A.Čaka ielā 149 
Sapulces sākums pl.17:00
Piedalās:

Māris Birzulis, prezidents

Ričards Liepiņš, valdes loceklis

Jānis Preiss, valdes loceklis

Kaspars Čabs, valdes loceklis
Protokolē:

Dace Kurpniece

Dienas kārtība:

1. Kluba 360 talka, sezonas atklāšana, kopsapulce

2. Kluba finanšu stāvoklis

3. Kluba Kausa nolikums

4. Kluba attīstības skiču projekts

5. Caurlaižu sistēma jaunajā sezonā

1. Kluba 360 talka, sezonas atklāšana

Tiek apsvērta iespspēja rīkot talku 24. aprīlī, bet atcelta sakarā ar to, ka sestdienā daudzi brauc ārpus pilsētas.  Tiek pieņemts lēmums talku rīkot atkarībā no laika apstākļiem kādā darba dienas pēcpusdienā laikā no 26.līdz 30.aprīlim. Ar 2 – 3 dienu iepriekšēju paziņojumu. 

Izskan viedoklis 1.maijā noturēt Kluba 360 kopsapulci, pēc kuras atklāt sezonu ar Kluba 360 sezonas atklāšanas sacensībām un tusiņu. Ja nebūs kvorums, sapulce notiks neformāli un tajā tiks noformulēti lēmumoprojekti. Ja nebūs vējš, sacensību vietā notiks ikgadējās talkas turpinājums.

Lēmums 1.1. 
Kluba 360 kopsapulce un sezonas atklāšana notiks 2. maijā.  Līdz 17. aprīlim Dacei jāpublicē dienas kārtība un lēmumu projekti.  Piezīme pēc sapulces !!! – sakarā ar iespēju, ka 1. maijā notiks sacensības Daugavā, sapulce un sezonas atklāšanas var tikt pārliktas uz 2. Maiju.

2. Kluba finanšu stāvoklis

Līdz 30.aprīlim Kluba biedriem ir jāveic puse no gada biedra naudas maksājuma un konteineru nomas maksājuma. Uz kopsapulci tiks sastādīts nulles budžets. Attiecīgi, jo vairāk biedri būs samaksājuši pirmo maksājumu daļu, jo lielāka iespēja otrajam maksājumam saņemt atlaidi. Tie biedri, kuri pirmo maksājuma daļu būs veikuši (t.sk. parādu par 2009.gadu, ja tāds ir), pretendēs uz atlaides saņemšanu otrajai maksājuma daļai. Tie, kuri nebūs samaksājuši pirmo pusi, pretendēs uz izslēgšanu no Kluba vai pilnu maksājuma veikšanu saskaņā ar 21.10.2009 Valdes Sapulcē pieņemtajiem maksājumu tarifiem. 

Tāpat Kluba valde aicina visus, kuriem ir radušās finansiālas problēmas un kuri nevar veikt maksājumu noteiktajā termiņā, savlaicīgi vērsties pie Valdes vai sekretāres ar rakstisku iesniegumu par maksājuma atlikšanu, nosakot termiņu, kurā apņemas maksājumu veikt. Šādi iesniegumi viennozīmīgi tiks ņemti vērā un pasargās biedrus no izslēgšanas parādsaistību dēļ.

Lēmums nr.2: atkarībā no pirmā gada maksājuma veicēju skaita, līdz kopsapulcei pieņemt lēmumu par 2.maksājumu daļas apmēru katram biedram individuāli.

3. Kluba Kausa nolikums

Izskan viedoklis ķīšezerā LVA rīkotās ceturtdienu sacensības izmantot kā pamatu Kluba 360 Kausa sacensībām, ar ko aizstāt līdz 2008. gadam notikušo Kluba Čempionātu. Katrā posmā tiks noteikti uzvarētāji, kuri tiks apbalvoti ar diplomiem, bet kopvērtējuma uzvarētājs saņems ceļojošo Kluba kausu. Kārtu skaits – viena maijā, pa divām jūnijā, jūlijā un augustā, viena septembrī.  Grupas – līdz 15 g.v.,. līdz 40 g.v., virs 40 g.v., sieviešu grupa. Distance – slaloms neatkarīgi no vēja stipruma.  Sacensības sāksies pl.16:00, sacensību beigu laiks nav noteikts. 
Lēmums nr.3: Preisam sagatavot Kluba kausa nolikumu un publicēt nedēļu pirms kopsapulces.

4. Kluba attīstības skiču projekts
Ričards pauž viedokli, ka reāls Kluba attīstības projekta uzdevums nav sastādāms pie esošā Kluba finanšu stāvokļa. Finanšu stāvoklis atkarīgs ne tikai no biedru naudām, bet arī no sadarbības līguma ar Burusportu.  Nepieciešama skaidrība – pēc cik ilga laika Klubs sāks saņemt īri par telpām.  

Māris –Burusports pārstāvis – piekrīt līgumattiecību sakārtošanai.  Uzskaita labiekārtojumus, kas nepieciešami Burusporta darbībai jau šosezon (palašināta terase Cabo kafejnīcai, atsevišķas ģērbtuves un dušas vīriešiem un sievietēm, WC ar ieeju no ārpuses) un pieļauj iespēju piesasitīt Burusporta resursus pret atliktu nomas maksājumu. 

Ja šāds risinājums tiktu atrasts, tad faktiski attīstības projekta uzdevumu gatavotu Burusports un Kluba kopsapulce to tikai apspriestu, varbūt koriģētu un apstiprinātu šo uzdevumu. 

Valde vienojas, ka par šiem jautājumiem Māris Birzulis kā Burusporta pārstāvis Kluba balsojumos nepiedalās.

Lēmums: 4.1. Ričards sagatavo pārskatu par līdzšinējām Kluba/Burusporta vienošanām, kā arī nākotnes sadarbības līgumu līdz 17. aprīlim. 


4.2. Māris sagatavo attīstības piedāvājumus ar prognozētajiem budžetiem līdz 17. aprīlim.


4.2. Ričards Kluba vārdā un Māris Burusporta vārdā noformulē kluba attīstības piedāvājumus kopsapulcei līdz 17. aprīlim.

5. Caurlaižu sistēma jaunajā sezonā

Sākoties jaunajai sezonai, par iebraukšanu SC Mežaparks teritorijā būs jāmaksā. Kluba 360 biedriem, kuri būs veikuši pirmo maksājuma daļu, kā atrunāts protokola 2.punktā, tiks izsniegta caurlaide visai sezonai.

Lēmums nr.5: izsniegt caurlaides iebraukšanai Kluba teritorijā tiem, kuri būs samaksājuši pirmo maksājuma daļu.
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