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Biedrība „Vindsērfinga Klubs 360”

PVN Reģ.nr.: LV40008028460

AS Swedbank; LV73HABA000140J037602

Annas Sakses iela 19a, Rīga LV-1012

www.360.lv; info@360.lv


Vindsērfinga Kluba 360 valdes sapulces protokols
2010.gada 28.aprīlī Rīgā, A.Sakses ielā 19a 
Sapulces sākums pl.18:00
Piedalās:

Māris Birzulis, prezidents

Ričards Liepiņš, valdes loceklis

Jānis Preiss, valdes loceklis

Kaspars Čabs, valdes loceklis
Protokolē:

Dace Kurpniece

Dienas kārtība:

1. Iepriekšējo periodu parādnieku jautājums
2. Iestāšanās maksa un biedra nauda
3. Iebraukšana Kluba teritorijā
4. Budžets un maksa par konteinera vietu 2.pusgadam
5. Caurlaižu sistēma jaunajā sezonā

1. Parādnieku jautājums

Par 2009.gadu ar Klubu nav norēķinājušies 15 biedri, kopējo parāda summu sastādot 864 LVL apmērā. Šie biedri tiek izslēgti no Kluba 360. Nosūtīt e-pastu visiem šiem biedriem ar informāciju par izslēgšanu, lūgumu nokārtot parādsaistības un atbrīvot konteineri. Ja parāds netiek nokārtots, konteineris paliek Kluba īpašumā. 
2002.gada maija kopsapulce nosaka, ka no Kluba 360 var izslēgt tos biedrus, kuri savu maksājumu kavējuši ilgāk par mēnesi. Tā kā pirmais 2010.gada maksājums jāveic līdz 30.aprīlim, tad, lai konkretizētu Kluba biedru un finanšu situāciju, pēc 1.jūnija tiks izslēgti arī 2010.gada pirmā maksājuma parādnieki, kuri nebūs valdei atsūtījuši iesniegumus par maksājuma atlikšanu. Balsojums: vienbalsīgi par.
Lēmums 1.1. 
Izslēgt Kluba 360 biedrus, kuriem ir parāds par 2009.gadu. Parādsaistības ir jānokārto. Par pirmā pusgada nesamaksājušajiem un iesniegumus par maksājuma atlikšanu neiesniegušajiem tiks spriests jūnijā.
2. Iestāšanās maksa un biedra nauda
Ričards sniedz valdei ieskatu, kā kopš Kluba darbības uzsākšanas veidojusies iestāšanās maksa. Tā augusi proporcionāli pieprasījumam, un „ziedu laikos” sasniegusi 200 latu robežu, ko daudzi varēja atļauties. Mūsdienās šī summa ir šķērslis, lai Klubs uzņemtu jaunus biedrus. Tāpēc ir jāievieš samērīga iestāšanās maksa.

Pēc ilgām debatēm tiek secināts, ka 50 lati būtu adekvāta iestāšanās nauda un 40 lati – biedra nauda, kurā ietilpst arī caurlaide iebraukšanai Klubā. Iestājoties, jāveic iestāšanās un biedra naudas maksājums. Tiem, kuri ar automašīnām nebrauc un caurlaidi nevajag, biedra nauda ir 30 lati. Tiem, kuriem caurlaidi nevajag, obligāti jāiesūta iesniegums Kluba valdei. Balsojums: vienbalsīgi par.
Lēmums nr.2: mainīt iestāšanās maksu, nosakot to 50.00 LVL. Biedra nauda paliek 40 lati gadā, kurā ietilpst arī caurlaide iebraukšanai Klubā. Ja caurlaide nav nepieciešama, tad biedra nauda ir 30 lati gadā (pamatojoties uz Biedra iesniegumu).  
3. Iebraukšana Kluba teritorijā
Kluba teritorijai jābūt pieejamai pirmkārt Kluba biedriem. Šo situāciju ir ļoti grūti izkontrolēt un bieži vien teritorijā ir daudz nepiederošo cilvēku mašīnas. Lai šo lietu labāk varētu izkontrolēt un biedri varētu izjust biedra priekšrocības, nepieciešams ieviest stingrāku kontroli iebraukšanai Kluba teritorijā, viesiem piemērojot iebraukšanas maksu. Valdes locekļi piedāvā to uzņemties Burusportam, kurš teritorijā veic komercdarbību, ienākumus par iebraukšanu dalot uz pusēm. Tiek pieņemts lēmums: līdz kopsapulcei (1.maijā) Mārim jāsagatavo priekšlikumi iebraukšanas sistēmai Kluba teritorijā. 
Lēmums nr.3: līdz kopsapulcei (1.maijā) Mārim jāsagatavo priekšlikumi iebraukšanas sistēmai Kluba teritorijā.

4. Budžets un maksa par konteinera vietu 2.pusgadam

Kaspars sniedz valdei ieskatu 2010.gada budžetā, uzskaita debitorus un kreditorus. Lai arī zemes nomas maksa par 2010.gadu ir samazināta trīs reizes, joprojām Klubs nav varējis nomaksāt visu 2009.gada zemes nomas maksājumu. Parāds par 2009.gadu sastāda 443.65 LVL, par 2010.gadu - 730 latus. Tā kā Klubam joprojām ir diezgan daudz debitori – biedri un izslēgtie biedri, kuri nav veikuši maksājumus par iepriekšējiem periodiem, Kluba budžetu nevar sabalansēt tā, lai varētu samazināt kontinera vietas maksājumu 2.pusgadā. 
Lēmums: Konteinera vietas tarifu 2.pusgadam nesamazināt. Tarifus pārskatīt 2011.gadam.
Sapulces beigas: 20:00
