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1.Jaunumi.
1.Ar šā gada martu Klubs pilnvaroja arhitektu biroju SIA „Sarma un Norde”, veikt nepieciešamās darbības „Vindsērfinga kluba 360˚” būvniecības tehniskā projekta izstrādei. Šī uzdevuma veikšanai, vindsērfinga kluba 360˚ vārdā, arhitektu birojs SIA „Sarma un Norde” ir griezties valsts un pašvaldību iestādēs, pie juridiskām un fiziskām personām un kārtojis formalitātes tehniskā projekta izstrādāšanai un saskaņošanai. Jautājumi Vides departamentā un tehniskie noteikumi ir atrisināti. Būvniecības uzsākšanai vēl ir nepieciešama tikai būvatļauja. Jānis Norde izteica cerību, ka mums ir lielas iespējas to iegūt nākamo divu nedēļu laikā.

Vēl joprojām kluba teritorijā nav pievilkta elektrība, ūdensvads un kanalizācija. Pēc Latvenergo noteikumiem mums ir jāieprojektē 100 m garš kabelis, kura projektēšanas izmaksas vien ir ap 800,- Ls. Rīgas ūdens ir paziņojis, ka ūdens šeit nav un netiks pievilkts tuvākajos divos gados, jo pēc tam Mežaparkā gaidāma ŪK tīklu rekonstrukcija. 

Lai būtiski samazinātu izmaksas būtu nepieciešams vienoties ar sporta bāzi „Mežparks” par elektrības un ŪK apakšnomas līgumiem. Pieslēgšanās līgumu viņu ūdensvadam un kanalizācijai noslēgt izdevās, bet IzM pieprasīto lietošanas līgumu “Mežaparks” parakstīt kategoriski atteicās. Sarunas turpināsies pēc būvatļaujas iegūšanas un tiks maksāta „pilnā” cena, ja savādāk neizdosies.

2. Ar šo gadu Klubs 360˚ atjauno vindsērfinga semināru Pāvilostā! Seminārs ilgs no 8.-15.augustam, kā ietvaros katru dienu tiks rīkotas publiskas apmācības, kuru tēmas tiks noteiktas atkarībā no tā brīža laika apstākļiem. 13.-15.08. tiks organizētas Kluba čempionāta sacensības. Sestdienas vakarā paredzēts saviesīgs pasākums ar dzīvo mūziku. Tā ka ieplānojiet sev atvaļinājumuJ

2.Jaunu biedru uzņemšana.
Klubā tika uzņemti 9 jauni kluba biedri. Tie ir: Guntars Sproģis, Daiga Dzalba, Jānis Ķigurs, Helmuts Bēms, Ingurds Lazdiņš, Krišs Spūlis, Māris Grundmanis, Ints Vilks, Artūrs Alsiņš. Un vēl trīs kluba biedri, kas nevarēja ierasties, bet kurus rekomendēja Valdis Cibuls – Ansis Sestulis, Mārtiņš Sestulis un Juris Imaks tiek uzņemti ar sekojošiem noteikumiem: līdz nākamās nedēļas beigām (16.05.) ir jāsamaksā iestāšanās nauda un jāiesūta savs foto, ko ievietot mājas lapā.

3.Pagājušā gada finansu pārskats.
Pagājušā gada ieņēmumi sastāda 6934Ls. Izdevumi – 4085Ls, kur ietilpst zemes noma -1964Ls, trīs sacensības – 625Ls, izkārtnes – 162Ls, plastikāta caurlaižu kartes – 132Ls, Interneta pakalpojumi – 68Ls, Interneta banka – 70Ls, Hoetikas pakalpojumi – 50Ls, administratīvie izdevumi – 364Ls. 

Kluba biedru parādi sastāda 1660 Ls. Kopumā uz šo brīdi Kluba kontā ir 6000Ls. 

4. 2004. gada budžeta apstiprināšana.
Valde piedāvā nākamā gada budžetu sastādītu prioritātēs, kuru priekšgalā ir kluba pārvaldes funkciju nodrošināšana un sacensības ar līdzīgiem izdevumiem, kā pagājušajā gadā un visa pārējā nauda ēkas būvniecībai.

Šāda budžeta koncepcija tiek likta balsojumam. Ar balsu vairākumu – pieņemts.

Informācija par reklāmas izvietošanas principiem.
Sakarā ar to, ka Klubam tiek piedāvāta iespēja reklamējot alkoholiskus dzērienus, iegūt papildus finansējumu naudas un mantiskā formā, uz balsojuma tiek likti divi punkti: 1. vai Klubā principā var atrasties alkoholisko dzērienu reklāmas – ar lielu balsu pārsvaru nobalsots PAR;

2. vai Klubā var atrasties cigarešu reklāmas – ar 4 PAR un vairākumu PRET nobalsots PRET.

Tiek ierosināts, kā minimālo summu par alkohola reklāmu noteikt 500Ls. Ar balsu vairākumu nobalsots PAR

5.Valdes vēlēšanas.
Jau trešo gadu nemainīgi valde tiek ievēlēta iepriekšējā sastāvā. Prezidents – Ričards Liepiņš, viceprezidents – Viktors Šveics, mantzinis – Uldis Tūtāns.

Sapulci protokolēja: Uldze Liepiņa

Prezidents: Viceprezidents: Mantzinis:

/R.Liepiņš/ /V.Šveics/ /U.Tūtāns/ 

