Biedrības „VINDSĒRFINGA KLUBS 360”
25. kopsapulces protokols (biedru kopsapulce ir lemttiesīga, jo izsludināta atkārtoti)
Rīga, 2007. gada 26.martā

Kopsapulcē piedalās: 

Turistas
Kārlis Soika, Jānis Averčenko, Māris Birzulis, Ints Jaunzems, Juris Veidemanis, Ingurds Lazdiņš, Valdis Cibuls, Viktors Turlais, Gundars Osis, Jānis Preiss, Vilnis Ceiziņš, Uldis Mesters, Roberts Neilands, Ilmārs Puriņš, Raimonds Krūza, Ligita Tūtāne, Uldze Liepiņa, Gundega Tūtāne, Māris Grundmanis, Raimonds Vāvere, Atis Lazdiņš, Agrita Sauša, Dainis Pūka, Viktors Šveics, Aldis Silovs, Uldis Krēsliņš, Ričards Liepiņš, Klāvs Ozoliņš, Dzintra Ozoliņa, Artūrs Caune, Uģis Leimanis, Jānis Sauka, Andris Pļāvējs, Lauris Plāte, Guntars Sproģis, Romualds Zelčs, Krišjānis Tūtāns, Uldis Tūtāns.

Dienas kārtībā:
1. 2006. gada valdes atskaite un finanšu pārskats;

2. Kluba kandidātu uzņemšana;

3. Ieņēmumu palielināšana. Uz kluba nomātās zemes esošo konteineru nomas maksas palielināšana;

4. Lielākie plānotie izdevumi. Krasta sakopšanas piedāvājumu prezentācija un rīcības plāna izvēlēšanās;

5. Kluba biedru izteikto priekšlikumu izskatīšana;

6. 2007. gada budžeta apstiprināšana;

7. Valdes vēlēšanas.

Sākot sapulci tiek ievēlēti: 

Balsu skaitītāji – Uģis Leimanis, Artūrs Solozemnieks.

Protokolu apstiprinātāji: Dainis Pūka un Artūrs Solozemnieks.

Sapulci vada – Ričards Liepiņš.

Priekšlikumi par izskatāmo jautājumu dienaskārtību. Valdes vēlēšanās sapulces pirmo daļu atvēlēt kluba biedru debatēm.

1. 2006. gada valdes atskaite. Atkārtoti, kā iepriekšējos gadus klubs ir noorganizējis 3 pasākumus: sezonas atklāšanu, slēgšanu un kluba semināru ar čempionātu. Fiziski ir pabeigta Kluba ēkas celtniecība, izņemot torni. 

Finansu atskaite. 2006. gada darbības rezultātā izdevumi kopā – 53042,99ls, ieņēmumi – 79214,75Ls. Lielākos izdevumus veido zemes noma Izglītības un zinātnes ministrijai – 1964,60Ls, pēdējais norēķins par kluba ēkas celtniecības darbiem – 4082,17Ls, logi ēkai – 3600,00Ls, santehnika, boileri, ventilācija, sūknis, elektriķim, elektriskie sildītāji – 2544,51Ls. Lielākie ieņēmumi – Biedru naudas un iestāšanās maksas – 7799,64Ls, Rīgas brīvostas pārvalde par reklāmu kluba pasākumos un kluba teritorijā – 5900,00Ls. Pieņemt valdes atskaiti. Balsojums: par – 29, 0 – pret, 4 – atturas.

1. Kluba kandidātu uzņemšana. Ar kluba kopsapulces vienbalsīgu balsojumu tiek uzņemti 7 jauni kluba biedri. Tie ir: Edīte Balode, Mārtiņš Lipskis, Roberts Neilands, Uldis Mesters, Andris Pļāvējs, Jānis Sauka, Artūrs Caune. Kā arī, tiek balsots par Jura Ozoliņa kluba biedra statusa nodošanu Dzintrai Ozoliņai. Balsojums: 34 – par, 0 – pret, 4 – atturas. 

3. Ieņēmumu palielināšana. 

Balsojums: 27 – par, 3 – pret, 9 – atturas.

1. Lielākie plānotie izdevumi. Krasta sakopšanas piedāvājumu prezentācija

The Hairy Tooth Fairy film 

un rīcības plāna izvēlēšanās. 

· The Cell 2 film
Tiek sarindotas prioritātes. Kā primārās pozīcijas tiek noteiktas: teritorijas, iebraucamo ceļu atjaunošana un labiekārtošana, konteineru pārkrāsošana. Priekšlikums: Izņemt pozīciju – bērna laukuma būvēšana. 38 – par, 1 – pret, 0 - atturas.

1. Kluba biedru izteikto priekšlikumu izskatīšana.
Ieguldīt spēkus, zināšanas, sakarus kluba attīstībā. Galvenais diskusiju temats – zemes īrēšanas iespēja pēc līguma termiņa beigām, Z-mola teritorijas piesaistīšana kluba kompleksam. Nākotnes skatījumā konteinerus nomainīt pret vienotu angāru.

Ingurda Lazdiņa priekšlikums: neatteikties no pašreizējiem konteineriem, kas ir ar lielāku drošību, bet tiem apkārt izveidot koka karkasu ar nojumi uz priekšu, lai izskatītos sakoptāks un iederētos ainavā.

Aktuāls paliek arī auto stāvvietas jautājums, kurā izskanēja priekšlikums un tika attēlots iespējamais automašīnu izvietošanas plāns, kas paredz automašīnas novietot gar iebraucamo ceļu aiz barjeras un auto novietošanu divās rindās gar konteineriem.

Romualda Zelča priekšlikumi: 

Pārcelt uzstādīto barjeru tuvāk Kluba ēkai, kas nodrošinātu vieglāku viesu piekļuvu Kluba teritorijai. Bet diskusijās izskanēja viedoklis, ka tas ģenerētu sastrēgumus ar atpūtnieku un futbolistu automašīnām uz ceļa. Balsojums: 1 – par, 32 – pret, 6 – atturas. 

· Rambo III buy
Klubam iestāties Latvijas Zēģelētāju savienībā. Lielākais pluss tam – iespēja pārstāvēt vindsērfinga intereses. Priekšlikumu pieņemt tālākajai darbībai. Balsojums: 31 – par, 2 – pret, 6 – atturas.

Priekšlikums: izstrādāt Z-mola vīzijas projektu ko būtu iespējams prezentēt izglītības Ministrijai pagarinot esošo nomas līgumu, kuram varētu tikt pievienota Z-mola teritorija. 

1. 2007. gada budžeta apstiprināšana. 
Uz nākamo gadu prognozētie ieņēmumi pēc pamatdarbības sastāda 47329,00Ls kur ietilpst visi biedru maksājumi, sponsoru piesaistīšana semināram, brauciena organizēšana, ziedojumi, sponsorējumi, u.c. Prognozētie pamatdarbības izdevumi – 37678,15Ls, tie ir: zemes nomas maksa, ēkas celtniecība, seminārs, administrācijas un uzturēšanas izmaksas, u.c. Nauda līdzekļu atlikums 9650,85Ls.

Pamatdarbība kopā ar papildus darbību (t.s. labiekārtošanas darbu veikšanas) sastāda 17950,85Ls, izdevumi kopā 1960,00Ls. Visu šo darbību rezultātā, naudas līdzekļu atlikums ir negatīvs -1649,15Ls.

Ieteikumi: 

Neparedzēt 2007. gada budžetā izpilddirektora algas pielikumu noraidīts. Balsojums: 6 – par, 25 – pret, 8 – atturas.

Papildināt papildus budžetu ar neparedzētiem izdevumiem 5000Ls apmērā, kas ļautu Kluba valdei rīkoties ar naudas līdzekļiem neparedzētu apstākļu gadījumā.

Iekļaut budžeta prognozē Z-mola izpētei un projektam 1500Ls.

Valde izvēlas papilddarbības prioritātes atkarībā no situācijas. 

Budžeta plāns tika apstiprināts. Balsojums: 32 – par, 0 – pret, 7 – atturas.

1. Valdes vēlēšanas. Uzsākot vēlēšanas tiek izvirzīti 8 kandidāti: Uldis Tūtāns, Ričards Liepiņš, Romualds Zelčs, Jānis Preiss, Artūrs Caune, Krišjānis Tūtāns, Juris Veidemanis un Raimonds Krūza. Savas kandidatūras noņem: Artūrs, Krišjānis, Juris un Raimonds. Pēc kopsapulces balsojuma, valde nemainīgi tiek ievēlēta iepriekšējā sastāvā. Balsojums: atstāt valdi ar jau esošo prezidentu – Ričardu Liepiņu. Vienbalsīgi par.

Sapulci protokolēja: Zane Oše

Protokolu apstiprina:

/D. Pūka/ /A. Solozemnieks/ 

